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Malé Hoste - Lopeník


OZNAM
Dovoľujeme si Vám oznámiť, že Obec Malé Hoste spolu s obcou Lopeník (ČR) začala v tomto roku realizáciu projektu:

„Pripravme sa spoločne na mimoriadne situácie“ Malé Hoste – Lopeník

Projekt   je  realizovaný v rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce SR–ČR 2007–2013, riadeného Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.

Hlavným cieľom projektu je vybudovanie fungujúcich bezdrôtových varovných systémov v obciach Malé Hoste a Lopeník, ktoré zabezpečia včasné varovanie obyvateľstva v dotknutom území a budú funkčné a prevádzkyschopné aj v prípade krátkodobého výpadku elektrického prúdu. Nemenej dôležitým cieľom je však aj pomoc zo strany obce Malé Hoste, pri vytvorení dobrovoľného hasičského zboru v obci Lopeník a s tým spojené odovzdanie know-how práce DHZ.

Špecifickými cieľmi projektu je vytvorenie a upevnenie spolupráce medzi DHZ obce Malé Hoste a vznikajúcim DHZ obce Lopeník. Nakoľko budúci dobrovoľní hasiči z obce Lopeník nedisponujú potrebným materiálno - technickým vybavením, bude v rámci projektu obstarané potrebné vybavenie a výstroj. V rámci aktivít projektu bude pre nových členov DHZ z Lopeníka a Malých Hostí zabezpečené zaškolenie resp. preškolenie z predpisov požiarnej ochrany, prvej pomoci resp. riešenia iných krízových situácií. Členovia oboch DHZ si na svojich spoločných stretnutiach budú odovzdávať vzájomné poznatky, ktoré budú následne využívať pri praktických nácvikoch a v budúcnosti aj pri riešení skutočných krízových situácií na území svojej resp. partnerskej obce (vo forme výpomoci).

Doba realizácie projektu: 01.06.2013 – 31.05.2014

Celkový rozpočet projektu: 83.880,– EUR
Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja, prostriedkov ŠR a vlastných prostriedkov obcí.
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